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Λαμπρός εορτασμός των Θεοφανείων και της 
τελετής του αγιασμού των υδάτων στην 
Ερμούπολη της Σύρου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με λαμπρότητα, κατάνυξη και πάνδημη συμμετοχή εορτάσθηκε σε όλα τα νησιά της Ιεράς 
Μητροπόλεως η μεγάλη Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων και τελέσθηκε ο Αγιασμός των Υδάτων, με 
επίκεντρο την Πρωτεύουσα των Κυκλάδων και έδρα της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου,την Ερμούπολη, όπου 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, προ του πέρατος της οποίας απένειμε το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας, 
μετ’ Ευεργετηρίου Πιττακίου, στον Ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Εμμανουήλ Νιώτη.

Εν συνεχεία τέλεσε την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού και αμέσως μετά 
σχηματίστηκε κατά την εκκλησιαστική τάξη Λιτανευτική πομπή, με τη συμμετοχή 
του ιερού Κλήρου της νήσου, προπορευομένης της Φιλαρμονικής του Δήμου Σύρου-
Ερμούπολης, την οποία ακολούθησαν ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Παν. Ρήγας, ο 
Δήμαρχος Σύρου Ερμούπολης κ. Ιω. Δεκαβάλλας, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης 
Κυκλάδων κ.Γ. Πουσσαίος, εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, του Στρατού, του 
Ναυτικού, των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού Σώματος, Περιφερειακοί και 
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Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Κυβερνήτης της τιμητικά και κατόπιν αδείας του Αρχηγού 
Στόλου προσορμισθείσης στον λιμένα της Ερμούπολης Πυραυλακάτου του 
Π.Ν.»ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ», , Αξιωματικοί και στελέχη του Λιμεναρχείου Σύρου, 
Σπουδαστές της Ναυτικής Ακαδημίας Σύρου, μέλη του Λυκείου Ελληνίδων και του 
Σώματος Προσκόπων, Ναυτοπροσκόπων και Οδηγών, καθώς και πλήθους πιστού 
λαού.

Στην Πλατεία Κανάρη, επί ευτρεπισμένης εξέδρας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την 
Ακολουθία του Αγιασμού των Υδάτων και της Καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού στη 
θάλασσα.

Στο σύντομο χαιρετισμό του προς το συγκεντρωμένο πλήθος, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β΄, αφού εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την αθρόα συμμετοχή του 
στην παραδοσιακή αυτή τελετή, ευχήθηκε ο νέος χρόνος να φέρει την ελπίδα και 
την αισιοδοξία στις ψυχές των Ελλήνων.

Τον Τίμιο Σταυρό, κατά το έθος και υπό τα χειροκροτήματα των παρισταμένων, 
τους πανηγυρικούς συριγμούς των πλοίων και των σκαφών του Λ.Σ., του ΝΕΩΡΙΟΥ 
του ΝΟΣ και των Επαγγελματιών και Ερασιτεχνών Αλιέων, των επιβατικών πλοίων 
«BLUE STAR ITHAKI» και «AQUA JUELL» και τις χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των 
Ναών της πόλης, ανέσυρε από την θάλασσα κολυμβητής, προς τον οποίο ο 
Σεβασμιώτατος προσέφερε χρυσό επιστήθιο Σταυρό.

Η τελετή απελύθη στην Αίθουσα Τελετών της Ναυτικής Ακαδημίας Σύρου, όπου 
εναπετέθη ο Τίμιος Σταυρός και εξετέθη προς προσκύνηση.
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Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη στην προσορμισμένη στο 
λιμένα της Ερμούπολης Π/Κ “ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ” και ευχαρίστησε τον Κυβερνήτη 
και το Πλήρωμά της για την ευγενική και τιμητική παρουσία τους στην τελετή και 
τους ευχήθηκε υγεία και καλούς, ασφαλείς και ειρηνικούς πλόες.
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Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄μετέβη στην παραθαλάσσια περιοχή 
της Αζολίμνου, όπου εντός της, κατά τον Όμηρο «ψαροτρόφου» θάλασσας 
ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα του Συλλόγου Χειμερινών κολυμβητών,εν μέσω 
εγκαρδίων εκδηλώσεων εκ μέρους των παρισταμένων μελών του.
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Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την κοπή της Αγιοβασιλειόπιττας του 
ιστορικού Λυκείου Ελληνίδων Σύρου, στα μέλη του οποίου και ευχήθηκε για το νέο 
έτος.

Συντάχθηκε απο τον Γραμματέα IΜ Σύρου, Αλέξανδρο Μαρκουίζο, φιλόλογο

Πηγή: imsyrou.gr 
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